

ΤΑ ΧΡΕΗ ΟΔΗΓΟΥΝ ΣΤΗΝ ΑΠΕΛΠΙΣΙΑ

Σε έξαρση οι αυτοκτονίες λόγω της οικονομικής κρίσης

Χρέη, ανεργία, δυσβάσταχτο κόστος ζωής και αυξημένες οικονομικές υποχρεώσεις οδηγούν ολοένα και περισσότερους Έλληνες στην αυτοκτονία. Μιλώντας στον Βήμα 99,5 η ψυχίατρος της γραμμής παρέμβασης για την αυτοκτονία 1018, Ελένη Μπεκιάρη, είπε ότι το 2010 υπήρξαν συνολικά 2.500 κλήσεις από άτομα που είτε έκαναν σκέψεις αυτοκτονίας, είτε είχαν κάνει ήδη την απόπειρα, είτε από άτομα που ανησυχούσαν για κάποιο οικείο τους πρόσωπο. Σύμφωνα με την κα Μπεκιάρη, το φαινόμενο είναι πολύ συχνό και ανησυχητικό εάν αναλογιστεί κανείς ότι από το 2007 οι κλήσεις που έχει δεχτεί το 1018 έχουν τετραπλασιαστεί. Οι περισσότερες περιπτώσεις ατόμων που απευθύνονται στο 1018 αντιμετωπίζουν έντονα οικονομικά προβλήματα, είναι άνεργοι ή ανησυχούν ότι θα μείνουν άνεργοι ή έχουν χρέη. Υπάρχουν βέβαια και άτομα που αντιμετωπίζουν οικογενειακά προβλήματα, αλλά οι περιπτώσεις αυτές είναι λιγότερες, ανέφερε η κα Μπεκιάρη.

Σύμφωνα με την ψυχίατρο, τα άτομα που τηλεφωνούν συχνότερα είναι ηλικίας 40-49 ετών, ηλικίες που πλήττονται περισσότερο από την κρίση, ενώ οι περισσότερες κλήσεις γίνονται από Αττική και Κρήτη.

Εν τω μεταξύ, στην Καβάλα, ένα μεσήλικο ζευγάρι ξεκίνησε απεργία πείνας στην κεντρική πλατεία Ελευθερίας με μοναδικό αίτημα την ανεύρεση εργασίας.

Η γραμμή 1018 είναι υπηρεσία που υποστηρίζεται από το υπουργείο Υγείας. Λειτουργεί επί 24ωρου βάσεως και υποστηρίζεται από ψυχολόγους και ψυχιάτρους. Οι κλήσεις γίνονται ανώνυμα, ενώ η υπηρεσία συνεργάζεται με τη Δίωξη Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, στην περίπτωση που κάποιο άτομο έχει αναρτήσει στο Διαδίκτυο την επιθυμία του να αυτοκτονήσει.



Κατατέθηκε το νομοσχέδιο περί ευθύνης υπουργών

Πάγωμα καταθέσεων και περιοριστικών στοιχείων καθώς και την επιβολή περιοριστικών όρων σε εν ενεργεία ή μη υπουργούς προβλέπει το νομοσχέδιο για την τροποποίηση της νομοθεσίας περί ευθύνης υπουργών που κατατέθηκε στη Βουλή. Τα παραπάνω βέβαια μπορούν να θεωρηθούν «μπαλώματα» καθώς θα ισχύουν για μελλοντικές πράξεις υπουργών και δεν μπορούν να έχουν αναδρομική ισχύ.

Όσον αφορά σε θέματα παραγραφής, θα ισχύουν και για υπουργούς τα όσα ισχύουν για τους α-

πλούς πολίτες. Το νομοσχέδιο προβλέπει την σύσταση τριμελούς γνωμοδοτικού συμβουλίου, το οποίο θα ερευνά τη διενέργεια νομικού ελέγχου των στοιχείων αξιοποίησης πράξης. Ο ανακριτής θα μπορεί με τη σύμφωνη γνώμη του εισαγγελέα και έπειτα από προανάκριση για κακούργημα, να απαγορεύει την κίνηση λογαριασμών, τίτλων και λοιπών περιοριστικών στοιχείων του κατηγορουμένου.

Τέλος, θα μπορούν να επιβάλλονται περιοριστικοί όροι σε ενεργεία ή μη υπουργό.

«Στην κόψη του ξυραφιού» οι εργαζόμενοι στα ναυπηγεία, λέει το ΚΚΕ

Τη θέση του ΚΚΕ για δημόσια ναυπηγοεπισκευαστική βιομηχανία επανέλαβε η Αλέκα Παπαρήγα στην επίσκεψή της στα ναυπηγεία Ελευσίνας, λέγοντας πως «η συμπαράσταση στους εργαζομένους είναι αυτονόητη». Οι εργαζόμενοι στα ναυπηγεία βρίσκονται «στην κόψη του ξυραφιού» είτε η Αλέκα Παπαρήγα, προειδοποιώντας ότι «οι απολύσεις θα είναι μαζικές».

Στην επίσκεψή της στα ναυπηγεία Ελευσίνας τη Δευτέρα, η γγ του ΚΚΕ υπογράμμισε την ανάγκη να μην κλείσει μία μεγάλη επιχείρηση, λέγοντας πως το ΚΚΕ «ενδιαφέρεται και οι εργαζόμενοι να έχουν μόνιμη και σταθερή δουλειά και να μην κλείσει μια σημαντική παραγωγική μονάδα, που ανεξάρτητα του πως λειτουργήσει ως τώρα, έχει τη δυνατότητα να προσφέ-

ρει πολλά σ' αυτό τον τόπο, βέβαια κάτω από ορισμένες βασικές προϋποθέσεις και μέσα σε συγκεκριμένες συνθήκες».

Η Αλέκα Παπαρήγα υπογράμμισε τη θέση του του ΚΚΕ για «έναν ενιαίο όμιλο επιχειρήσεων στη ναυπηγοεπισκευαστική βιομηχανία, ο οποίος ενιαίος όμιλος πρέπει να ανήκει στο δημόσιο, αλλά δεν αρκεί αυτό».

Μια όμορφη γωνιά στην καρδιά του Σίδνεϊ



Γευστικό και φιλόξενο νέο ξεκίνημα



Κατά γενική απαίτηση του κοινού ο

Αντώνης Χαβαδάκης

Μαζί με την κρητική ηύρα και τις μαντινάδες του τραγουδά την **Τετάρτη 16 Μαρτίου 2011, 07:30μ.μ.**

ΤΟΝ ΣΥΝΟΔΕΥΟΥΝ ΟΙ:

- “Out of the Blue”
- Παναγιώτης Καθανδράνης - κιθάρα
- Αντώνης Κεκάτος - μπουζούκι
- Γιώργος Βαβάσης - πλήκτρα
- Γιάννης Βαβάσης - κρουστά
- Γεωργία Γκιάτη - τραγούδι

Επίσης θα εμφανισθεί το Σάββατο, 19 Μαρτίου 2011

Είσοδος μετά φαγητού \$45
Κλείστε το τραπέζι σας.

251-253 Elizabeth St. Sydney, Τηλ. 9261 4910